3.2.8 Obloukova mira

Pr.1: Urci obvod kruhu o poloméru r =5cm.

Pf.2: Urci na kruZnici o poloméru » =5cm délku kruZznicového oblouku se

sttedovym thlem 90°.

Pr. 3:  Urci na kruznici o poloméru r délku kruznicového oblouku se sttedovym thlem:

a)20°

Pr. 4: Dopln tabulku:

b) a.

sttedovy uhel [otacky]

sttedovy dhel [ °]

délka oblouku o
poloméru 7

délka oblouku o
poloméru r,

otacka

360°

2,

pulotacka

90°

desetina otacky

20°




. 10:

.11:

.12

.13:

. 14:

. 15:

Najdi v tabulce prevodni vztah mezi stupni a radidny.

Je dana kruZnice o poloméru r. Urci délku oblouku této kruZnice se sttedovym
thlem: a)l rad b) 0,5rad ¢) 0,171rad

Vypocti velikost 1 radidnu ve stupnich.
Vypocti velikost 1 stupné v radidnech.
Preved’ 60° na radidny. Vysledek vyjadii v pfesném tvaru pomoci ¢isla 77.

Vyjadii v radidnech v pifesném tvaru pomoci 77:
a) 45° b) 90° c) 210°

Vyjédii ve tvaru desetinného Cisla s pfesnosti na dvé desetinnd mista v radidnech
velikosti dhli:
a) 70° b) 358° c) 181°

1
Vyjadti ve stupnich s mrad .

Vyjadii ve stupnich:
2 3 5

a) —7rrad b) — rrrad ¢) —7rrad
3 2 6

Vyjadrti ve tvaru desetinného ¢isla s presnosti na dvé desetinnd mista ve stupnich

velikosti uhlu: a) %rad b) 1,177rad ¢) Srad d) 0,25rad

Petdkova:

strana 40/cvieni 1 @) w)
strana 40/cviCeni 2 a)
strana 40/cvic¢eni 3  x,

strana 40/cvi¢eni 4 y,) y,)



